



他们发出最有力的咆哮

公牛大胜热火 雷霆赢得抢七

张华玮 整理

NBA 已经进入年轻人的时代,在这个时代,需要能力、需要气质、更需要激情。罗斯和杜兰特,两个正在成长的超级巨星,用最真我的咆哮,向全世界宣布:属于我们的时代来了!

罗斯单核战三英

北京时间5月16日,东部决赛开打,公牛在主场以103:82大胜热火,总比分以1:0领先。罗斯砍下了28分并助攻6次,洛尔·邓21分7个篮板,布泽尔14分9个篮板,诺阿抢下14个篮板。公牛在篮板上拿下45个,比热火队的33个篮板多出12个。

热火“三巨头”共得了63分。波什30分为最高,他还抢下9个篮板,韦德18分,詹姆斯15分、6个篮板和6次助攻。

罗斯无疑是公牛首场大胜的绝对功臣,但热火也让罗斯领教了联盟顶级防守的厉害。尽管罗斯半场10投5中砍下12

分,但他却出现了4次失误,3次出现在首节。对阵热火要尽量减少失误,这已是全联盟的共识,但说说容易,做起来却有难度。不过好在罗斯下半场及时调整,再没出现1次失误。

公牛主帅希伯杜吸取了绿衫军的教训,进攻更加简洁有效,给热火带来极大困扰。只要罗斯能处在进攻模式,“单核”较之“多核”的优势反而体现出来了——全队传球不再繁琐,失误相应减少(热火反击质量下降),配角群还能众志成城拼抢进攻篮板。都说这个系列赛是“三英战吕布”,但罗斯证明了篮球不只是简单的巨星数量对比。

杜兰特发飙灭灰熊

北京时间5月16日,雷霆在第七场生死战中主场以105:90击败灰熊,从而以4:3的总比分晋级西部决赛,挑战等待多时的小牛。

雷霆队威斯布鲁克打出三双,贡献了14分、14次助攻和10个篮板,这也是他近两个月来第二次助攻上双。杜兰特本场狂飙,砍下了39分并抢下9个篮板。替补出场的哈登17分,科里森抢下12个篮板。

兰多夫得到17分10个篮板,康利拿下18分6次助攻,加索尔贡献12分7个篮板,梅奥也拿到14分,但灰熊的“黑八”之路只能到此为止。

在上一场比赛中,雷霆在一度领先两位数的情况下被逆转。杜兰特上一场11投3中,三分线外9中1,只得到11分。生死战,开场杜兰特9投2中,但全场25投13中,他越投越开,越开越准,39分9篮板2助攻3盖帽,率领雷霆完胜灰熊,生涯首次闯进西区决赛。

彩民疯狂追捧 大乐透亿元加奖首期创三高!

星报综合

大乐透亿元加奖首期头奖遗憾空开,不过当期开奖创下三高,第一是销量达1.2191亿元多;第二是奖池首次突破4亿元大关;第三是加奖奖金翻倍至800万元,令3元追加冲击2400万元巨奖成为可能。

第一高:销量升26%刷新高

第11055期超级大乐透是亿元加奖启动首期,加上上一期开奖后奖池达到392亿多元,双重利诱令该期大乐透受到全国彩民的疯狂追捧。

据国家体彩中心统计,当期全国总投注额达到1.2191

亿多元,再次刷新该玩法单期销售纪录,相比第11054期增幅达到26.73%,加奖对销量的助力可见一斑。其中销售龙头江苏省销量达到2103万多元。广东、浙江的销售也双双突破1000万元,分别录得1126万多元、1005万多元。

第二高:奖池首破4亿大关

据国家体彩中心公示,第11055期超级大乐透开奖号码为:前区“01、07、31、32、35”;后区“02、10”。可惜当期一等奖全国无人中得,但二等奖中出多达40注,每注奖金155267元,其中11注追加,每注可多拿93160元,令追加二等奖总奖金达到了248427元。

头奖空开导致大乐透奖池再度猛涨2713万多元,并一举突破4亿元关口,达到41916亿多元,再次创下体彩彩票奖池新纪录。据了解,超级大乐透一等奖已经连续3期走空,奖池趁机蓄水,短短3期上涨了接近7000万元。

第三高:加奖金翻至800万

除了奖池给力外,第11055期未派出的400万元加奖奖金滚入5月15日截止的第11056期开奖中,与该期400万元加奖奖金合并派发,也就是说,第11056期头奖加奖奖金达到800万元!

要提醒彩民的是,本次单注派奖奖金最高限额500万元,而追加投注根据60%的规则分享派奖奖金,也就是说,3元投注的理论最高派奖奖金为500万元+500万元×

60%=800万元。

同时,根据2009年10月14日大乐透规则调整后,当奖池资金高于1亿元(含)时,单注头奖2元有可能中得1000万,3元追加投注有可能中得1600万。而此次派奖,当奖池过1亿,再加上头奖派送的奖金,单注头奖2元有冲击1500万的机会,而3元追加投注最高能拿到2400万。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
www.ahtc.gov.cn

一周竞彩重要赛事提示 法甲冠军悬念依旧 波尔图欲成就三冠王

星报讯(黄士庚) 欧洲五大联赛2010/2011赛季即将陆续收官。目前在五大联赛中,只有法甲的冠军和降级球队还没有最终确定,法甲中少赛一场暂列第1的里尔和第2马赛都有望捧杯,而降级的名额也还有一个没有尘埃落定,摩纳哥、南锡都有可能,在联赛还有两轮结束的情况下,甚至目前排名第10的欧塞尔也有理论上的降级可能。

本周法甲领头羊里尔周三主场对阵索肖,进行第36轮的补赛,周日他们还将进行客场对阵巴黎圣日耳曼的第37轮联赛。索肖目前还存在抢到欧罗巴联赛资格的可能,巴黎圣日耳曼更是有获得欧冠资格的可能,这两场比赛都不好打。相对而言,同是争冠的马赛情况稍好,本周末他们将在主场迎战瓦朗谢纳,虽然瓦朗谢纳目前还存在降级危险,但相信他们不会把宝压在与马赛的对决上。

另外,本周三还有一场欧罗巴联赛的决赛,对阵双方是波尔图VS布拉加,这是一场葡超球队的内战,波尔图已经以领先第2名21分的成绩获得了本赛季葡超联赛的冠军,同时欧罗巴联赛和葡萄牙联赛杯也都闯入了决赛,三冠王的桂冠正在向他们招手,相信波尔图本周能先期完成双冠目标,为成就三冠王铺平道路。

另外,本周还有挪超、美职联、日职、韩职以及各大联赛的次级联赛供彩民朋友们选择竞猜,更多赛事详情,请登录http://www.sporttery.cn/查询。